
 

EVALUATION DE L'UE MATH IV ANALYSE

1) Appréciation globale

Le contenu est riche et intéressant.

Pas d'accord du tout

Plutôt pas d'accord

Plutôt d'accord

Tout à fait d'accord

Sans avis

2) Appréciation globale

Je comprends bien l'importance du cours pour ma formation.

Pas d'accord du tout

Plutôt pas d'accord

Plutôt d'accord

Tout à fait d'accord

Sans avis

3) Appréciation globale

Le cours est bien situé et coordonné avec les autres dans le plan d'étude.

Pas d'accord du tout

Plutôt pas d'accord

Plutôt d'accord

Tout à fait d'accord

Sans avis

4) Appréciation globale

Les indications pour étudier la matière et pour préparer l'examen sont claires et suffisantes.

Pas d'accord du tout

Plutôt pas d'accord

Plutôt d'accord
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Tout à fait d'accord

Sans avis

5) Cours magistral

Le professeur présente la matière de façon claire.

Pas d'accord du tout

Plutôt pas d'accord

Plutôt d'accord

Tout à fait d'accord

Sans avis

6) Cours magistral

Le professeur présente la matière de façon structurée.

Pas d'accord du tout

Plutôt pas d'accord

Plutôt d'accord

Tout à fait d'accord

Sans avis

7) Cours magistral

Le professeur a une bonne expression orale (volume et débit de la voix...).

Pas d'accord du tout

Plutôt pas d'accord

Plutôt d'accord

Tout à fait d'accord

Sans avis

8) Cours magistral

Le rythme du CM est soutenu tout en permettant de suivre et de comprendre.

Pas d'accord du tout

Plutôt pas d'accord

Plutôt d'accord

Tout à fait d'accord
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Sans avis

9) Cours magistral

Le cours est bien équilibré entre éléments de théorie, exemples et applications.

Pas d'accord du tout

Plutôt pas d'accord

Plutôt d'accord

Tout à fait d'accord

Sans avis

10) Cours magistral

Les supports visuels illustrent bien le discours (tableau, transparents)..

Pas d'accord du tout

Plutôt pas d'accord

Plutôt d'accord

Tout à fait d'accord

Sans avis

11) Travaux dirigés

Le rythme du TD est soutenu tout en permettant de suivre et de comprendre.

Pas d'accord du tout

Plutôt pas d'accord

Plutôt d'accord

Tout à fait d'accord

Sans avis

12) Travaux dirigés

Le climat du groupe favorise bien la participation.

Pas d'accord du tout

Plutôt pas d'accord

Plutôt d'accord

Tout à fait d'accord

Sans avis
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13) Travaux dirigés

Les travaux demandés sont bien adaptés en nombre et degré de difficulté.

Pas d'accord du tout

Plutôt pas d'accord

Plutôt d'accord

Tout à fait d'accord

Sans avis

14) Travaux dirigés

L'encadrement est bon (organisation, disponibilité, conseil, compétence...).

Pas d'accord du tout

Plutôt pas d'accord

Plutôt d'accord

Tout à fait d'accord

Sans avis

15) Travaux dirigés

Les commentaires, résolutions et corrigés sont suffisants et me permettent bien de vérifier ma progression.

Pas d'accord du tout

Plutôt pas d'accord

Plutôt d'accord

Tout à fait d'accord

Sans avis

16) Khôlles

Le khôlles suivent bien la progression du cours.

Pas d'accord du tout

Plutôt pas d'accord

Plutôt d'accord

Tout à fait d'accord

Sans avis

17) Khôlles
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Les khôlles vous sont utiles.

Pas d'accord du tout

Plutôt pas d'accord

Plutôt d'accord

Tout à fait d'accord

Sans avis

18) La page web du cours

Quelle est la proportion d'exercices présents sur la page web du cours que vous avez déjà fait ?

Moins de 25%

Entre 25 et 50 %

Entre 50 et 75%

Plus de 75%

19) La page web du cours

Le niveau des exercices présents sur la page web est :

Trop difficile

Adapté

Trop facile

Sans avis

20) La page web du cours

Pour vous, l'affichage des notes de l'épreuve commune sur la page web du cours est gênant.

Pas d'accord du tout

Plutôt pas d'accord

Tout à fait d'accord

Plutôt d'accord

Sans avis

21) La page web du cours

Les informations présentes sur la page web concernant l'organisation du cours sont satisfaisantes.

Pas d'accord du tout
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Plutôt pas d'accord

Plutôt d'accord

Tout à fait d'accord

Sans avis

22) La page web du cours

Les ressources présentes sur la page web sont utiles pour votre apprentissage.

Pas d'accord du tout

Plutôt pas d'accord

Plutôt d'accord

Tout à fait d'accord

Sans avis

23) La page web du cours

Votre fréquentation de la page web du cours est de :

Aucune fréquentation

Moins d'une fois par semaine

Une fois par semaine

Plusieurs fois par semaine

24) Le nombre d'heures de travail hebdomadaire que je fournis pour cet enseignement en dehors des heures de
présence est de :

0h

0h30 

1h 

1h30 

2h et +

25) Dans l'ensemble, vous estimez que cet enseignement est :

Mauvais

Très insuffisant

Insuffisant 

Suffisant 

Bon

Excellent
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26) Tribune libre :
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